



### Слово о директоре

Наша Приреченская средняя общеобразовательная школа начинается с директора. Именно с директора - Любови Николаевны Микичур. Почти 50 лет назад она молоденькой выпускницей Ужурской школы №110 переступила порог школы в Ужурсовхозе, чтобы остаться здесь на всю жизнь, сначала учителем немецкого языка, а затем директором школы. Школа для неё стала жизнью, призванием, радостью, а педагогический коллектив – семьёй, воспитывающей ни одно подрастающее поколение. Любовь Николаевна награждена почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, нагрудным знаком «Почётный работник общего образования».

Каждое утро Любови Николаевны начинается со школьного порога. Она обязательно встречает ребят, идущих в школу. Малышей обнимет, старших похвалит или пожурит, что-нибудь подскажет. Любовь Николаевна превратила школу в уютный дом для мальчишек и девчонок. Директор, прежде всего, хороший хозяйственник. Наш директор отлично справляется с этой задачей. Обновился внешний облик школы, обновились кабинеты. В них заменена ученическая мебель. Школьная столовая получила новое оборудование, посуду. Проведён капитальный ремонт спортивного зала. Особое внимание директор уделяет развитию Военно-патриотического направления. Более 30 лет проводятся на базе школы районные соревнования по двоеборью памяти Кавалера ордена Красной звезды выпускника школы Ведерникова В.А., погибшего в Афганистане. С внедрением информационных технологий совершенствуется материально-техническая база. Наша школа одна из первых в районе открыла центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Центр даёт ребятам возможность приобрести

навыки работы в команде, подготовиться к участию в различных конкурсах. На базе школы проводится Открытый Чемпионат по робототехнике «Ужурский роботех». Любовь Николаевна не боится внедрять новое в учебно-воспитательный процесс, при этом старается сохранить лучшие школьные традиции.

Вместе с коллективом Любовь Николаевна решает ежедневные вопросы, разрешает конфликтные ситуации, несёт ответственность за принятые решения. Ей удалось создать сплоченный, работоспособный педагогический коллектив, в котором 15 педагогов являются выпускниками школы. Школа гордится своими выпускниками: учителями и врачами, военными и рабочими, строителями и инженерами.

Повседневная, рутинная работа должна стать привычной, обыденной, но только не для руководителя с горячим неравнодушным сердцем, у которого особый взгляд, своя принципиальная позиция. Любовь Николаевна может быть жёсткой, но только по делу, а иначе никак. Для неё важно не быть безразличной к своей работе, душой болеть за все в школе, во все вникать.

Микичур Л.Н.- человек неиссякаемой энергии, трудолюбия, её активная жизненная позиция нацеливает педагогический коллектив на достижение высоких результатов, заражает стремлением двигаться вперёд. Любовь Николаевна пользуется большим авторитетом среди коллег, учащихся, родителей, жителей посёлка. Благодаря профессионализму Любви Николаевны, качественному и ответственному выполнению должностных обязанностей, целеустремленности и лидерским качествам, МБОУ «Приреченская СОШ» достигло значительных успехов и заняло достойные позиции на рынке образования.

Коллектив учителей